

銅鑼燒失蹤記

許宜澄

台南市東區勝利國小四年四班

今天一放學，我就興沖沖的回到家，準備享用我最喜歡的銅鑼燒，但沒想到放在桌上的銅鑼燒竟然「憑空消失」了！我氣呼呼的想，兇手一定是妹妹，因為她第一個回到家。我問她：「妳有看到我的銅鑼燒嗎？」她回答：「見鬼了！妳覺得我喜歡吃銅鑼燒嗎？」

我心想：不是妹妹，那應該就是爸爸了，因為他平常也很愛吃甜食。我問剛好下班進門的爸爸：「爸，是你吃了我好的銅鑼燒嗎？」他回答：「我從早上出門到現在才回家，叫我怎麼吃呀？」也不可能他是媽媽，因為她知道這是我吃的，所以不可能吃掉。

「地手想來想去，我看著妹妹說：『妳一定是妳！因為妳從剛才到現在說話的語氣都很奇怪，而且你為什麼那麼激動呀？』她瞪大雙眼說：『我沒有！』

妳不要亂誤會別人！」我又指著她的嘴角說：「那妳嘴唇旁的紅豆是怎麼回事？」她這才吞吞吐吐的回答：「對……對啦！是我吃的，妳……想怎樣？」一旁的爸爸早就受不了了，他說：「我請你們吃銅鑼燒，拜託不要再吵了！」就這樣，這件事才圓滿落幕。

我覺得，妹妹如果一開始就承認的話，或許我就不會這麼生氣了。有了這次的經驗，讓我知道下次一拿到銅鑼燒就要馬上吃掉，免得又被妹妹偷吃了。